

RASPORED SVETIH MISA I MISNIH NAKANA

10. 09. - 17. 09. 2023.

NED, 10. 09. 2023. <i>23. nedjelja kroz godinu</i>	08:00	+ Špiranec Silvestar
	10:30	+ Kiš Josip
	16:00	MISA NA HZJ
	18:30	+ Ptičar Julija i Mirko; + Ašenbrener Julijana i Ivan; + Lemut Terezija
PON, 11. 09. 2023. svagdan	18:30	+ Marčec Stjepan; + Žunec Stjepan i Terezija; + Komes Dragutin i Slavica; + Solina Božena
UTO, 12. 09. 2023. Presveto Ime BDM	18:30	+ Kranjčić Vilko
SRI, 13. 09. 2023. sv. Ivan Zlatousti	18:30	1.) na čast bl. Miroslava Bulešića; 2.) po Prečistim rukama Marijinim za svećenike 3.) Zmaić Ivan, Marija, Rosa, Dragica i Verica 4.) na nakanu
ČET, 14. 09. 2023. Uzvišenje svetoga križa	18:30	+ Golubić Slavko
PET, 15. 09. 2023. BDM Žalosna	18:30	+ ob. Habek; + ob. Smrečki; + ob. Šlehta; + ob. Plantak; + ob. Canjuga; + Herceg Slavko; + Stolnik Josipa i Ivan
SUB, 16. 09. 2023. sv. Kornelije i Ciprijan	18:30	+ Kopjar Slavko; + ob. Kopjar; na nakanu
NED, 17. 09. 2023. <i>24. nedjelja kroz godinu</i>	08:00	+ Telebar Pavao
	10:30	ZAZIV DUHA SVETOGA + za poginule branitelje
	18:30	+ Dombaj Vlasta

RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

Ponedjeljkom od 17:00 do 17:45.

Srijedom od 8 do 9 sati.

Petkom od 16:15 do 16:45.

Svaki dan nakon svete mise ili prema dogovoru na **091 933 5950**.



INFORMATIVNO-PASTORALNI LISTIĆ **Župa Svetoga Josipa-Varaždin (Banfica)**

od 10. do 17. rujna 2023.

Godište: XVIII.

Br. 42

23. nedjelja kroz godinu (A)

„JA SAM KRUH ŽIVOTA“ (Iv 6, 35)

Ez 33,7-9; Ps 95,1-2.6-9; Rim 13,8-10; Mt 18,15-20

Ako te poslušša, stekao si brata.

Iz svetog Evandjelja po Mateju (Mt 18, 15-20)

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Pogriješi li tvoj brat, idi i pokaraj ga nasamo. Ako te poslušša, stekao si brata. Ne poslušša li te, uzmi sa sobom još jednoga ili dvojicu, neka na iskazu dvojice ili trojice svjedoka počiva svaka tvrdnja. Ako ni njih ne poslušša, reci Crkvi. Ako pak ni Crkve ne poslušša, neka ti bude kao poganin i carinik. Zaista, kažem vam, što god svežete na zemlji, bit će svezano na nebu; i što god odriješite na zemlji, bit će odriješeno na nebu. Nadalje, kažem vam, ako dvojica od vas na zemlji jednodušno zaištu što mu drago, dat će im Otac moj, koji je na nebesima. Jer gdje su dvojica ili trojica sabrana u moje ime, tu sam i ja među njima.«

Predstavljanje: Josip Sarić, bogoslov

Pozdravljam vas, dragi župljani župe sv. Josipa u Varaždinu, evo da vam se ukratko predstavim tko sam, što sam i što radim u vašoj župi. U grad Varaždin doselili smo iz Prijedora BiH još davne '93 godine kao izbjeglice ja, majka i stariji brat, a otac je nastradao tijekom rata. U Varaždinu sam završio osnovno i srednjoškolsko obrazovanje. Pripadam župi sv. Vida, kapucini, gdje sam išao na vjeronauk i primio sv. pričest i krizmu. Nakon srednje škole nisam išao na fakultet nego sam odmah počeo raditi i snalaziti se u životu kako sam znao i umio. U malo starijoj životnoj dobi počinjem intenzivnije živjeti svoju vjeru i ulaziti u dubine iste i sve više upoznavati evanđelje i Isusa. Uključio sam se u franjevački svjetovni red, volonterski djelovao u socijalnoj samoposluzi koja se brine o siromašnim građanima grada Varaždina tako da im mjesečno daje pakete živežnih namirnica. Sve me to jako privlačilo i želja da služim drugima me ispunjavala. Osobna molitva, sveta misa, krunica postajale su mi svakodnevna hrana, nešto bez čega nisam mogao zamisliti život, inspiracija i odgovor na sve ono što radim. Tako sam na savjet jedne časne sestre ušao u duhovne vježbe sv. Ignacija i tu, po prvi puta osjetio svećenički poziv. Nakon dosta vremena promišljanja o onome što sam osjećao i puno sati razgovora sa svećenicima i redovnicima koje mi je Gospodin stavljao na put, odlučujem se 2014 g. ući u Salezijansku zajednicu u Zagrebu kao njihov kandidat. Kod salezijanaca sam proveo 6 godina u formaciji, bio na studiju u Italiji-Rimu, zatim na asistenciji Jarun, Podsused, Žepče i stekao puno vrijednoga iskustva, pogotovo u radu s mladima. Na svemu tom iskustvu, bogatstvu i pruženoj prilici koje sam stekao i dobio kod salezijanaca, sam neizmjerljivo zahvalan dragom Bogu i svima preko kojih je Gospodin djelovao. U dogovoru sa svojim poglavarima 2021 g. napustio sam salezijance u želji da svoj hod ka svećeništvu nastav kao dijacezanski kandidat, što je puno bolje odgovaralo mom karakteru. Javio sam se svom biskupu sa molbom, on me je nakon godinu dana pauze i promišljanja primio i tako sam nastavio hod kao Varaždinski bogoslov na Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu u Zagrebu. Samo ime „bogoslov“ je svećenički kandidat neke biskupije, onaj koji pohađa teološki studij i priprema se kroz formaciju da jednog dana postane svećenik. Svoj teološki studij sam uspješno završio ove godine na FFDI kod Isusovaca na Jordanovcu u Zagrebu. Odlukom Varaždinskog biskupa Bože Radoša, od 9 mjeseca ove godine poslan sam u vašu župu sv. Josip na pastoralni praktikum, kao pomoć vašem župniku u svemu onome što mogu i što je potrebno. Vjerujem da ću vas dragi župljani kroz ovo vrijeme služenja u vašoj župi moći i pojedinačno upoznati, a vi budete slobodni prići, i pitati što god vas zanima. Volio bih da zajednički gradimo jednu obiteljsku atmosferu u ovoj župi, da budemo na pomoć i izgrađivanje jedni drugima. Preporučam se u vaše molitve i sve vas srdačno u Kristu pozdravljam!

ŽUPNE OBAVIJESTI

1. Mise su radnim danom u 18:30 sati, a nedjeljom u 8; 10:30 i 18:30 sati.
2. Svaki dan od 18 sati mogućnost je za svetu ispovijed. Osobito pozivam ovogodišnje krizmanike, kao i ostalu djecu, da dođu ovih dana na ispovijed. **Ne može se pristupiti pričesti ukoliko nismo cijelo ljeto ili nekoliko godina dolazili redovito na svetu misu.**
3. Ponedjeljkom nakon večernje mise u dvorani Pastoralnog centra susret će imati članovi zajednice Kursiljo koji kroz svjedočanstvo vjere i razgovor učvršćuju svoju vjeru. Na susrete se svi možete uključiti, a osobito pozivam obitelji s djecom da se priključe.
4. U srijedu u 16:30 sati bit će proba dječjega zbora na koju pozivamo sve dosadašnje i nove članove.
5. U srijedu nakon svete mise je euharistijsko klanjanje.
6. U četvrtak u 16 sati započinju susreti osoba s invaliditetom u zajednici “Bartimej”, a nakon mise je susret Molitvene zajednice “Sveti Josip”.
7. U petak u 19 sati pozivam sve sadašnje ministrante i one koji to žele postati u vjeronaučnu dvoranu na susret.
8. Iduće nedjelje pod misom u 10:30 sati imat ćemo zaziv Duha Svetoga za početak školske godine. Prvaši mogu donijeti svoje torbe na blagoslov.
9. Ovogodišnje kandidate za primanje sakramenata (3. i 8. razred) **možete prijaviti dolaskom u župni ured u ponedjeljak, utorak, srijedu ili petak u vremenu od 17 do 18 sati.** Kandidati za primanje sakramenata neka već sad počnu redovito dolaziti na nedjeljna misna slavlja.

MISLI SV. IVANA DON BOSCA

Prema onima nad kojima imamo vlast ponašajmo se kao da su naša djeca. Nastojmo im služiti poput Isusa.

U govoru i ophođenju budite blagi sa svima a napose s onima koji su vas nekada uvrijedili. Ljubaznost u govoru, djelovanju i opominjanju osvaja sve i svakoga.

Svetkovanje blagdana donosi Božji blagoslov na sve što činimo kroz tjedan.